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Lösung der Aufgabe zu computerunterstützte Verschlüsselung

Verschlüssle die folgende Botschaft mit dem Schlüsselwort DEZEMBERMORGEN. Verwende die ASCII-Codierung.

Klartext:
GEGNERGREIFTAN

Schüssel:
DEZEMBERMORGEN 

ASCII Schlüssel:
10001001000101101101010001011001101100001010001011010010100110110011111010010100011110001011001110

ASCII Klartext:
10001111000101100011110011101000101101001010001111010010100010110010011000110101010010000011001110

ASCII Geheimtext
00000110000000001110100010110001000001000000000100000000000100000001100010100001001100001000000000

Von einer verschlüsselten Datenübermittlung kennt man den Klartext und den (binären) Geheimtext. Wie lautete das Schlüsselwort bei der Verschlüsselung?

Klartext:
HAPPYBIRTHDAY

ASCII Klartext: 
1001000100000110100001010000101100110000101001001101001010101001001000100010010000011011001

ASCII Geheimtext: 
0001111001001100001010000011000101000101000000110001110000001110000001000100100011100010111

ASCII Schlüssel:
1000111101001010101011010011101001110101101001111100111010100111001001100110110011111001110

Schlüssel:
GRUSSVONSIMON
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